

ЗАТВЕРДЖУЮ

В. о. Голови Держгеокадастру

_____ Дмитро МАКАРЕНКО

«05» лютого 2025 року

ЗВІТ

про виконання Плану роботи щодо запобігання і виявлення корупції Відділу з питань запобігання та виявлення корупції Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру на 2024 рік

Номер заходу з/п	Назва заходу	Відомості про виконавців	Термін виконання	Стан виконання
1	2	3	4	5
1.	Проведення підсумкового узагальнення стану виконання плану роботи щодо запобігання і виявлення корупції Управління запобігання та виявлення корупції Держгеокадастру на 2023 рік	Сірій О. В., Кунц В. А.	Січень–лютий 2024 року	Виконано. 08.02.2024 підготовлений звіт про виконання плану роботи щодо запобігання і виявлення корупції Відділу з питань запобігання та виявлення корупції Держгеокадастру на 2023 рік затверджено керівником Держгеокадастру. 09.02.2024 вищевказаний звіт розміщено на офіційному вебсайті Держгеокадастру (surl.li/wesrok)
2.	Проведення моніторингу виконання антикорупційної програми Держгеокадастру	Сірій О. В., Кунц В. А.	Січень–лютий 2024 року, липень–серпень 2024 року	Виконано. 08.02.2024 підготовлено звіт про стан виконання антикорупційної програми Держгеокадастру на 2023–2025 роки (за 2023 рік). Доповідною запискою Відділу з питань запобігання та виявлення корупції

				<p>від 08.02.2024 № 78/3-24-0.12 зазначений звіт надано керівнику Держгеокадастру та 09.02.2024 розміщено на офіційному сайті Держгеокадастру (http://surl.li/iwbmis), а також на антикорупційному порталі уповноважених підрозділів/осіб Національного агентства з питань запобігання корупції.</p> <p>26.07.2024 підготовлено звіт про стан виконання антикорупційної програми Держгеокадастру на 2023–2025 роки (за період з 01.01.2024 до 30.06.2024) та доповідною запискою Відділу з питань запобігання та виявлення корупції № 408/3-24-0.12 надано керівнику Держгеокадастру. 26.07.2024 зазначений звіт розміщено на офіційному сайті Держгеокадастру (http://surl.li/xmnlgi) та у подальшому на антикорупційному порталі уповноважених підрозділів/осіб Національного агентства з питань запобігання корупції</p>
3.	Розміщення інформації про стан виконання антикорупційної програми Держгеокадастру та іншої інформації про вжиті Держгеокадастром заходи антикорупційного спрямування на офіційному вебсайті Держгеокадастру	Сірий О. В., Кунц В. А.	Протягом року	<p>Виконано.</p> <p>09.02.2024 звіт про стан виконання антикорупційної програми Держгеокадастру на 2023–2025 роки (за 2023 рік) розміщено на офіційному сайті Держгеокадастру (http://surl.li/iwbmis).</p> <p>26.07.2024 звіт про стан виконання антикорупційної програми Держгеокадастру на 2023–2025 роки (за період з 01.01.2024 до 30.06.2024) розміщено на офіційному сайті Держгеокадастру (http://surl.li/xmnlgi).</p> <p>Упродовж 2024 року на офіційному вебсайті Держгеокадастру в розділі</p>

				«Запобігання та протидія корупції» розміщено 20 інформаційних матеріалів
4.	Здійснення координації діяльності уповноважених підрозділів (уповноважених осіб) з питань запобігання та виявлення корупції територіальних органів Держгеокадастру та підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру	Сірий О. В.	Протягом року	<p>Виконано.</p> <p>Відділом з питань запобігання та виявлення корупції постійно здійснюється координація діяльності уповноважених підрозділів (уповноважених осіб) з питань запобігання та виявлення корупції територіальних органів Держгеокадастру та підприємств, що належать до сфери його управління. Надається організаційна та методична допомога шляхом проведення семінарів, надання роз'яснень, консультацій з питань застосування антикорупційного законодавства з метою покращення їх роботи.</p> <p>Протягом звітного періоду проведено 2 навчальні заходи з антикорупційної тематики з працівниками територіальних органів та підприємств на теми:</p> <p>«Особливості заповнення декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування» (06.03.2024). Прийняло участь 26 працівників територіальних органів та підприємств. Навчання проведено з формою контролю – тестування, яке пройшли 23 особи;</p> <p>«Запобігання та врегулювання конфлікту інтересів та інших обмежень» (27.09.2024). Прийняло участь 35 працівників територіальних органів Держгеокадастру та підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру. Навчання проведено з формою контролю – тестування, яке пройшли 24 працівника.</p>

				<p>Впродовж 2024 року надано 156 консультацій щодо діяльності уповноважених підрозділів (уповноважених осіб) з питань запобігання та виявлення корупції територіальних органів Держгеокадастру та підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру, а також щодо їх прав та обов'язків.</p> <p>Протягом звітного періоду погоджено призначення одного керівника уповноваженого підрозділу з питань запобігання та виявлення корупції територіального органу Держгеокадастру та погоджено два звільнення</p>
5.	Здійснення контролю за належною організацією роботи уповноважених підрозділів (уповноважених осіб) з питань запобігання та виявлення корупції в територіальних органах Держгеокадастру та на підприємствах, що належать до сфери управління Держгеокадастру (зокрема, шляхом проведення перевірок згідно із затвердженим річним планом перевірок)	Сірий О. В., Кунц В. А.	Протягом року	<p>Виконано.</p> <p>Наказом Держгеокадастру від 07.12.2023 № 402 затверджено План проведення перевірок стану організації роботи із запобігання та виявлення корупції у територіальних органах і підприємствах, що належать до сфери управління Держгеокадастру на 2024 рік.</p> <p>Протягом звітного періоду проведено всі перевірки згідно із затвердженим річним планом.</p> <p>Зокрема, відділом з питань запобігання та виявлення корупції організовано та проведено 6 перевірок стану організації роботи із запобігання та виявлення корупції в територіальних органах Держгеокадастру та державного підприємства «Центр державного земельного кадастру», а саме: у Головному управлінні Держгеокадастру у Кіровоградській області (наказ Держгеокадастру від 02.01.2024 № 2);</p>

				<p>у Головному управлінні Держгеокадастру у Хмельницькій області (наказ Держгеокадастру від 04.03.2024 № 60);</p> <p>у Головному управлінні Держгеокадастру у Житомирській області (наказ Держгеокадастру від 01.05.2024 № 133);</p> <p>у державному підприємстві «Центр державного земельного кадастру» (наказ Держгеокадастру від 01.07.2024 № 193);</p> <p>у Головному управлінні Держгеокадастру у Дніпропетровській області (наказ Держгеокадастру від 28.08.2024 № 253);</p> <p>у Головному управлінні Держгеокадастру у Закарпатській області (наказ Держгеокадастру від 28.10.2024 № 310).</p> <p>За результатами перевірок виявлено недоліки та порушення організації роботи із запобігання та виявлення корупції. З керівниками та уповноваженими особами територіальних органів Держгеокадастру та державного підприємства «Центр державного земельного кадастру» проведено онлайн-наради та надано доручення щодо вжиття відповідних заходів реагування.</p> <p>Протягом звітної періоду погоджено призначення одного керівника уповноваженого підрозділу з питань запобігання та виявлення корупції територіального органу Держгеокадастру та погоджено два звільнення</p>
6.	Здійснення заходів з виявлення конфлікту інтересів, сприяння його врегулюванню відповідно до вимог Закону України «Про запобігання корупції»	Сірий О. В., Кунц В. А.	Протягом року	<p>Виконано.</p> <p>Впродовж 2024 року проводилась інформаційно-роз'яснювальна робота щодо роз'яснення поняття «конфлікт інтересів»,</p>

				<p>шляхів і способів врегулювання конфлікту інтересів.</p> <p>Відділом з питань запобігання та виявлення корупції Держгеокадастру надано 25 консультацій працівникам апарату Держгеокадастру, територіальних органів Держгеокадастру та підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру, щодо конфлікту інтересів та шляхів його врегулювання.</p> <p>Проведено 2 навчальні заходи з антикорупційної тематики, з яких 1 – з працівниками центрального апарату та 1 – з працівниками територіальних органів та підприємств на теми:</p> <p>«Запобігання та врегулювання конфлікту інтересів та інших обмежень» (25.09.2024). Прийняло участь 109 працівників апарату Держгеокадастру. Навчання проведено з формою контролю – тестування, яке пройшли 83 працівника;</p> <p>«Запобігання та врегулювання конфлікту інтересів та інших обмежень» (27.09.2024). Прийняло участь 35 працівників територіальних органів Держгеокадастру та підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру. Навчання проведено з формою контролю – тестування, яке пройшли 24 працівника;</p> <p>Протягом звітнього періоду до Держгеокадастру не надходило повідомлень про наявність потенційного конфлікту інтересів від керівників територіальних органів Держгеокадастру</p>
--	--	--	--	--

7.	Участь у проведенні службових розслідувань щодо осіб, визнаних винними у вчиненні корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень або невиконанні вимог Закону України «Про запобігання корупції» в інший спосіб, та вжиття заходів щодо притягнення їх до дисциплінарної відповідальності відповідно до вимог законів України «Про запобігання корупції», «Про державну службу» та Порядку проведення службового розслідування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13 червня 2000 року № 950	Сірий О. В., Кунц В. А.	Протягом року	Виконано. Протягом звітного періоду Держгеокадастром службові розслідування щодо осіб, визнаних винними у вчиненні корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень або невиконанні вимог Закону України «Про запобігання корупції» в інший спосіб не проводились. Подання від спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції або приписи Національного агентства з питань запобігання корупції до Держгеокадастру не надходили
8.	Організація роботи внутрішніх каналів повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень вимог Закону	Сірий О. В., Кунц В. А.	Протягом року	Виконано. Забезпечено функціонування внутрішнього каналу повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних із корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції». На порталі Держгеокадастру (http://portal.land.gov.ua/) забезпечено функціонування внутрішнього каналу зв'язку для повідомлень про можливе вчинення працівниками Держгеокадастру правопорушень, пов'язаних із корупцією, або інших порушень Закону (банер «Повідомити про корупцію») На сайті Держгеокадастру розміщено банер «Повідомити про корупцію» (https://land.gov.ua/povidomyty-pro-koruptsiinepravoporushennia/), який надає покрокові вказівки щодо подання викривачем через канали повідомлення про вчинення

				<p>корупційних або пов'язаних із корупцією правопорушень працівниками Держгеокадастру, його територіальних органів та підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру.</p> <p>Забезпечено підключення апарату, територіальних органів Держгеокадастру та підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру, до Єдиного порталу повідомлень викривачів</p>
9.	Розгляд повідомлень про порушення вимог Закону України «Про запобігання корупції» працівниками Держгеокадастру, підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру	Сірий О. В., Кунц В. А.	Протягом року	<p>Виконано.</p> <p>Розглянуто та перевірено інформацію від 3 викривачів, які подали повідомлення до Національного агентства через Єдиний портал повідомлень викривачів (у одному випадку інформація не підтвердилась, у двох випадках – не належала до компетенції Держгеокадастру).</p> <p>Розглянуто 5 звернень про можливі факти корупційних або пов'язаних із корупцією правопорушень працівниками Держгеокадастру (у двох випадках інформація не підтвердилась, по трьом випадкам – створено комісії для проведення перевірок)</p>
10.	Ведення обліку працівників Держгеокадастру, його територіальних органів та підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру, притягнутих до відповідальності за вчинення корупційних правопорушень та/або	Сірий О. В., Кунц В. А.	Протягом року	<p>Виконано.</p> <p>Забезпечено ведення обліку працівників Держгеокадастру, його територіальних органів та підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру, притягнутих до відповідальності за вчинення корупційних правопорушень та/або правопорушень, пов'язаних із корупцією.</p>

	правопорушень, пов'язаних з корупцією			<p>16.01.2024 на офіційному вебсайті Держгеокадастру розміщено інформацію про працівників Держгеокадастру, його територіальних органів та підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру, притягнутих до відповідальності за вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень у 2023 році (https://surl.li/swv1v1).</p> <p>За 2023 рік працівники апарату Держгеокадастру до кримінальної та/або адміністративної відповідальності за вчинення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення не притягалися.</p> <p>Одного працівника територіального органу Держгеокадастру притягнуто до адміністративної відповідальності за вчинення правопорушення, пов'язаного з корупцією (конфлікт інтересів).</p> <p>Одного працівника територіального органу Держгеокадастру притягнуто до дисциплінарної відповідальності за вчинення правопорушень, пов'язаних з корупцією, відповідно до частини першої статті 28 Закону України «Про запобігання корупції» (конфлікт інтересів).</p> <p>Інформація стосовно зазначених працівників наявна в Єдиному державному реєстрі осіб, які вчинили корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення</p>
11.	Проведення перевірки факту подання суб'єктами декларування апарату Держгеокадастру, керівниками територіальних органів та підприємств, що належать до сфери	Сірий О. В., Кунц В. А.	Протягом року	<p>Виконано.</p> <p>Відділом з питань запобігання та виявлення корупції здійснювалися заходи</p>

	управління Держгеокадастру, декларацій відповідно до вимог Закону України «Про запобігання корупції»			щодо перевірки своєчасності подання декларацій. Упродовж 2024 року виявлено 16 фактів порушення вимог фінансового контролю (неподання чи несвоєчасного подання декларацій), про що поінформовано Національне агентство з питань запобігання корупції
12.	Інформування спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції у разі виявлення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення чи одержання інформації про вчинення такого правопорушення працівниками Держгеокадастру, його територіальних органів, підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру	Сірий О. В., Кунц В. А.	Протягом року (невідкладно після виявлення)	Виконано. У 2024 році Держгеокадастром направлено до Національного агентства з питань запобігання корупції 16 повідомлень про факти неподання чи несвоєчасного подання декларацій
13.	Надання методичної та консультаційної допомоги з питань додержання законодавства щодо запобігання корупції	Сірий О. В., Кунц В. А.	Протягом року	Виконано. Працівниками уповноваженого підрозділу з питань запобігання та виявлення корупції апарату Держгеокадастру протягом звітного періоду надано 624 консультацій, а також ознайомлено з 3 документами Національного агентства з питань запобігання корупції (методичними рекомендаціями, онлайн-курсами). Крім того, проведено 6 навчальних заходів з антикорупційної тематики, з яких 4 – з працівниками центрального апарату та 2 – з працівниками територіальних органів та підприємств на теми:

			<p>«Особливості заповнення декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування» (05.03.2024). Прийняло участь 104 працівники апарату Держгеокадастру. Навчання проведено з формою контролю – тестування, яке пройшли 76 працівників;</p> <p>«Особливості заповнення декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування» (06.03.2024). Прийняло участь 26 працівників територіальних органів та підприємств. Навчання проведено з формою контролю – тестування, яке пройшли 23 особи;</p> <p>«Способи подання повідомлень про корупційні та пов'язані з корупцією правопорушення. Права викривачів, їх захист» (26.06.2024). Прийняло участь 65 працівників апарату Держгеокадастру;</p> <p>«Запобігання та врегулювання конфлікту інтересів та інших обмежень» (25.09.2024). Прийняло участь 109 працівників апарату Держгеокадастру. Навчання проведено з формою контролю – тестування, яке пройшли 83 працівника;</p> <p>«Запобігання та врегулювання конфлікту інтересів та інших обмежень» (27.09.2024). Прийняло участь 35 працівників територіальних органів Держгеокадастру та підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру. Навчання проведено з формою контролю – тестування, яке пройшли 24 працівника;</p> <p>«Відповідальність за порушення вимог, заборон та обмежень, встановлених Законом</p>
--	--	--	---

				України «Про запобігання корупції» (27.11.2024). Прийняло участь 106 працівників апарату Держгеокадастру. Упродовж 2024 року на офіційному вебсайті Держгеокадастру в розділі «Запобігання та протидія корупції» розміщено 20 інформаційних матеріалів
14.	Розроблення плану роботи щодо запобігання і виявлення корупції Відділу з питань запобігання та виявлення корупції Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру на 2025 рік	Сірий О. В., Кунц В. А.	Грудень 2024 року	Виконано. План роботи щодо запобігання та виявлення корупції Відділу з питань запобігання та виявлення корупції Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру на 2025 рік розроблено, а 12.12.2024 затверджено керівником Держгеокадастру та розміщено на офіційному вебсайті Держгеокадастру (https://surl.li/sxnpfg)

Начальник Відділу з питань запобігання
та виявлення корупції

Олег СІРИЙ

«05» лютого 2025 року